



视角

弘业开展『三八』妇女节主题活动

春风有信，花开有期。为庆祝第115个“三八”国际劳动妇女节，弘业建设集团于3月8日组织女职工们前往白泉传奇庄园开展一场“春日女神之旅”，共度一个愉快而有意义的节日。

女职工们领略山水风光，打卡春日美景，并体验传统美食——青饼的制作乐趣。在工作人员的讲解下，有的搓条分割、有的裹粉择团、有的上印脱膜。揉、压、按、掀、拍间，一个个有着不同花色和图案的青饼纷纷亮相。看着亲手打造的“作品”，大家露出满意的笑容。

在品尝了山庄特色菜肴后，女职工们便开始采摘草莓之旅。大家徜徉在绿叶与红果的田园美景中，走走停停，说说笑笑，细心挑选，时而采摘品尝、时而闲聊拍照，乘兴而来，满载而归，感受劳动的快乐和收获的喜悦，不负“莓”好时光。

春和景明，因你而美。本次“三八”妇女节主题活动，让广大女职工走进自然，感受春天，纾解压力，大家纷纷表示将以更良好的精神状态投入到工作中，为企业高质量发展再献巾帼力量。

(弘业建设工会)



弘业骨干参加研讨会暨现场观摩『创精品·浙里优』

3月27日至28日，为深入贯彻落实国家关于建筑业高质量发展的指示精神，不断积累工程建设创优经验，提高工程质量管理水平，弘业建设集团派选骨干人员学习参加2025年浙江省建设工程“创精品·浙里优”研讨暨现场观摩活动。

本次活动以“创新驱动、品质为先”为主题，围绕打造精品工程的核心目标，聚焦工程建设领域的前沿技术、创新理念与实践经验，为参会者带来了一场内容丰富、实用性强的学习交流盛宴。

来自全省相关协会、会员企业近700人齐聚一堂，学习聆听了由行业内多位资深专家带来的《创精品工程策划管理、控制实施要点》《建筑装饰装修控制要点》《基于项目建设时间轴的创优策划交流》讲座及创精品工程优秀案例讲解；实地参观了由浙江省二建建设集团有限公司承建的以“红色基因+古典窑洞”为特色要点的海曙区教育培训基地项目，并就该建筑特殊施工工艺、关键工序以及技术质量标准化等方面开展了交流讨论。通过政策传递、专家分享、企业相互

党建园地

弘业建设党支部学习全国“两会”精神



2025年3月召开的全国“两会”是在“十四五”规划收官之年、“十五五”规划谋篇布局的关键时期召开的一次重要会议，意义深远，为深入学习贯彻“两会”期间的重要讲话精神以及“存量提质”“新兴多元”“战略协同”等“两会”关键热词。

会议指出，习近平总书记“两会”期间的重要讲话高屋建瓴、内涵丰富，深刻阐述了事关党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题，具有极强的政治性、思想性、战略性、引领性，为我们做好全年各项工作，提供了根本遵循和行动指南。

会议强调，要把学习宣传贯彻全国“两会”精神特别是习近平总书记在全国

平总书记重要讲话精神作为当前和今后一段时期的一项重要政治任务，迅速掀起学习热潮，广泛凝聚思想共识，认真领悟“两会”精神实质和核心要义。

与会党员围绕“两会”专题学习内容，谈感想、话担当、谋发展，掀起热烈热议：“新征程催人奋进，我将把‘两会’精神与企业发展相结合，进一步找准实际工作结合点、突破点精准发力，不折不扣完成好全年各项目标任务！”“全国‘两会’谋的是国计，也是民生。作为一名基层建设者，把手里的工程造好，就是书写好民生答卷。我将精益求精做好每一项工程。”“全国‘两会’提出的新观点、新思想、新政策令人受益匪浅，激励我与时俱进。”“学思践悟聚合力、实干笃行促发展，我将不断加强自身建设，以实干实绩助推企业高质量发展。”

(弘业建设党支部)

弘业建设党支部参加全市“两新”组织“云党课”



3月14日上午，弘业建设党支部组织全体党员参加由中共舟山市委两新工委举办的2025年第一期全市“两新”党组织“集体云党课”培训活动。党员们通过党员活动室直播、手机端观看、主会场听课等线上线下相结合的方式进行“云培训”。

本期“云党课”由中共浙江省委党校工商管理教研部副主任、教授陈瑜瑜作《深入学习贯彻全国“两会”精神，促进民营经济高质量发展》专题授课。陈教授从全国“两会”看今年宏观经济政策、为民营经济发展营造良好的环境、民营经济高质量发展的强劲引擎三个方面进行了深入解读，并重点分析了当前国家在减税降费、金融支持、科技创新等方面的政治导向，强调民营企业要抓住政策机遇，主动适应新发展格局。她还结合浙江省“地瓜经济”提能升级战略，鼓励企业立足本土、拓展全球，不断提升核心竞争力。

此外，“集体云党课”结束后，全市新兴领域党建“红帆讲师团”成员陈爱国老师在主会场对全国“两会”精神及习近平总书作《把握座谈会精神，起好党组织在民营企业座谈会上的重要讲话精神，有了更深刻的理解，并表示将从中汲取奋进力量，把学习成果转化到推动企业创新发展的实际行动，为助力企业高质量发展贡献红色力量！

(弘业建设党支部)



交流，大家学习了案例，积累了经验，拓展了思路，开阔了眼界。

集团将以此为契机，学标杆、找差距、补短板、促提升，不断强化企业自身在工程策划、质量控制及科技创新等方面的专业水平，精益求精实现增效益、创精品。

(工程管理部)

承印单位：舟山明煌印业有限公司



取精用弘 共创伟业

弘業



主办:弘业建设集团有限公司 网址:www.hyjsgroup.com 准印证号: (浙企)准字第L032号

内部刊物 免费交流

何中伟书记调研中润智能装备生产基地项目



2月21日下午，舟山市委书记何中伟率队深入一线调研，实地走访了由弘业建设集团承建的定海区属重点工程之一——中润智能装备生产基地项目。定海区相关领导陪同调研。

项目现场，工人们正在进行现浇钢构厂房搭建及写字楼外立面建设等工作，项目主体厂房已于去年底结顶。调研过程中，何中伟一行深入项目现场，与项目负责人沟通交流，详细了解项目建设进度、科技投入等方面情况，并对项目开足马力建设的拼搏状态给予肯定，鼓励项目建设要跑出新速度、新高度，力争项目保质保量早竣工、早投产。

该项目系定海工业园区科创中心孵化的首个产业化项目，总投资达5亿元，规划用地面积约20亩。通过建立“日跟踪动态监测、周调度联席会商、月总结闭环提升”的

自2024年10月该基地启动建设以来，弘业项目团队以“全周期精准管控”理念为引领，创新构建“三阶联动+智慧赋能”的管理矩阵。通过建立“日跟踪动态监测、周调度联席会商、月总结闭环提升”的

推进机制，形成“横向到底、纵向到底”的网格化责任体系，将2.8万平方米的施工区域细分为15个责任网格，每个网格配备相关安全员和质量员，实现“空间定格、责任定人、管理定标”的精细化管控。同时，项目团队运用智能监控系统实时采集施工进度、质量参数和安全指标，一旦发现偏差立即触发三级预警机制，将传统的事后整改转变为过程预控，确保各施工环节衔接顺利，进一步保证工程质量进度。

现工程已完成总体工程量的70%，全面转入二次结构施工阶段。两座钢结构标准化厂房及科研办公楼主体已见雏形，预计今年第四季度可全面竣工投产。

据悉，舟山中润智能装备有限公司是“中信重工”旗下的子公司，2021年落户定海工业园区科技创新培育中心，是我市首个集研发、组装、销售为一体的特种机器人自主组装基地。基地拥有组装区、研发区、展示区三大功能区域。此外，该基地组装的机器人也售往全国各地，应用于多种场景的救援、勘测等用途。

何中伟强调，舟山中润智能装备有限公司智能装备生产基地项目是定海工业园区通过科技创新培育中心实现“筑巢引凤”“精准孵化”的重要代表性成果，也是“孵化器”成功孵化的首个案例，要切实强化

产业创新和科技创新深度融合，因地制宜发展新质生产力，进一步助力装备制造产业发展，形成产业聚集效应。同时，要做好项目建设的全流程跟踪，助力项目早日建成投用。



弘业时评

赓续为民服务情怀

□弘语

弘源应急救援服务中心组建15年以来，始终秉承“不辛苦，为人民服务”理念，为保护人民的生命财产，在台风肆虐舟山时，全体队员在公司领导率领下，顶狂风，战恶雨，坚持在抗灾第一线。

弘业新年团拜会上，弘源应急救援服务中心队员根据亲身经历自编自演的情景剧《不辛苦，为人民服务》真实再现了队员们抗台抢险感人场景。

“不辛苦，为人民服务”，是为人民的利益而忘我工作的思想行为，是共产主义道德的基本特征和规范之一。从人民的出发点而工作，属于无私的奉献精神，信念的支撑让人不会辛苦，这也是中国共产党立党宗旨的高度概括语言。

“不辛苦，为人民服务”，这样温暖而坚定的话语，这不仅仅是一句简单的口号，更是弘源应急救援服务中心全体队员默默奉献者内心的真实写照。他们以实际行动诠释着这句话的深刻内涵，展现着对人民的深厚情感和无私付出。

为人民服务情怀，是穿越时空的温暖力量，是推动社会进步的不竭源泉。在新时代的征程中，让我们携手并进，将这份情怀内化于心，外化于行，继续传承和发扬这种情怀，用实际行动书写人民至上的新篇章，共同开创中华民族伟大复兴的美好未来。

张明超调研公司建设项目时提出坚持项目为王 全力推进项目实现产业集聚效应



3月6日下午，舟山市人大常委会主任张明超赴定海开展“一企一服务”活动，走访由弘业建设集团承建的中润智能装备生产基地项目、太丰高端休闲食品加工一期项目，调研项目建设情况。市人大常委会秘书长俞连军，市人大财经委主任委员李友国参加。区人大常委会主任林剑彪等陪同。

张明超一行深入项目现场，通过听取汇报、实地查看、互动交流等方式详细了解项目建设进度。当前，中润项目处于粉刷施工阶段，太丰项目处于附属施工阶段。张明超对项目有条不紊建设表示肯定，并对下步建设工作提出相关意见建议。

张明超强调，项目建设要以“马上就办、真抓实干”的工作作风，坚持项目为王、不断提振精神，全力以赴推进项目早日实现产业集聚效应，为经济社会高质量发展注入更多活力。

